

Algemene informatie

Aanbesteding: Aansprakelijkheidsverzekering Veiligheidsregio Utrecht
Aanbestedende Dienst: Veiligheidsregio Utrecht
Referentie: -

Toelichting:

Vraag en antwoord

Ref.nr. **Onderwerp:**
16 Referentienummer 5 Polisvoorwaarden

Vraag:

Door voortschrijdend inzicht ziet de regeling nu er als volgt uit:
Welke schade vergoeden wij niet? Schade die geregeld is vanuit de Landelijke Regeling aanspraken na Dienstongevallen Veiligheidsregio's (hierna Landelijke Regeling). Bij een schademelding dient een bewijs te worden overlegd dat het dienstongeval is gemeld en behandeld volgens de Landelijke Regeling. Wij maakten de afspraak dat iedere vergoeding op grond van de Landelijke Regeling in mindering wordt gebracht op een eventueel door de Veiligheidsregio te betalen schadevergoeding. Gaat u hiermee akkoord?

Antwoord:

Akkoord

Percelen: P1 Perceel 1
Beantwoord op: 15 nov. 2024

Ref.nr. **Onderwerp:**
17 Referentienummer 4 Uitloop

Vraag:

Inschrijver wil graag een antwoord of u akkoord gaat met de voorwaarden voor uitloop. U geeft alleen aan dat het bieden van de mogelijkheid om bij beëindiging van de verzekering (en tegen betaling van een eenmalige aanvullende premie) een nameldtermijn in te kunnen kopen een eis is.

Antwoord:

Akkoord

Percelen: P1 Perceel 1
Beantwoord op: 15 nov. 2024

